

## ERRATUM

M. Haemers, R. Ottinger, D. Zimmermann, and J. Reisse, "NMR and Stereochemical Studies of Non-Aromatic Heterocyclic Compounds II.  $^{13}\text{C}$  and  $^{31}\text{P}$  NMR of 2-Methoxy-1,3,2-Dioxaphosphorinanes, *Tetrahedron* **29**, 3539 (1973).

"For spiroposphites, our  $^{31}\text{P}$  are  $-126.6$ ,  $-124.1$ ,  $-125.6$  ppm, the ring fixed in position 5 being respectively three-, four-, five- and six membered." on page 3545 should read "For spiroposphites, our  $^{31}\text{P}$  are  $-126.6$ ,  $-124.6$ ,  $-124.1$ ,  $-125.6$  ppm, the ring fixed in position 5 being respectively three-, four-, five- and six membered."